

我省多部门联合开展自然保护地强化监督工作

本报讯(记者 胡晓蓉)近日,省生态环境厅、省交通运输厅、省农业农村厅、省水利厅、省林业和草原局联合制定印发《“绿盾2020”自然保护地强化监督云南工作方案》(以下简称《方案》),要求各地结合实际,认真组织开展核查及自我排查,紧盯重点问题整改,健全问题台账,加强督促检查,提高自然保护地健康发展水平。

“绿盾2020”自然保护地强化监督工作的目标是:完成2020年自然保护地人类活动遥感监测发现问题线索的实地核查,扎实推进问题整改;开展2017年至2019年发现的自然保护地重点问题整改情况的实地核查,督促推进整改,促进自然保护地建设、管理和监督责任落实落地。

根据《方案》,“绿盾2020”自然保护地强化监督工作范围是全省各级各类自然保护地。重点对象包括:习近平总书记等中央领导同志作出重要批示的自然保护地;中央生态环境保护督察发现问题问题的自然保护地;2017年至2019年“绿盾”专项行动发现问题未完成整改的自然保护地;2020年新发现存在问题的自然保护地;媒体曝光、审计报告或群众举报的自然保护地。重点问题包括2017年至2019年“绿盾”专项行动发现的未完成整改的问题;国家级、省级自然保护区内采矿采砂、工矿企业、核心区缓冲区旅游设施和水电设施等重点问题;国家级、省级自然保护区设立后发生的采矿(石)、采砂、设立码头、开办工矿企业、挤占河(湖)岸、侵占湿地、核心区缓冲区旅游开发和水电开发等重点问题。

为压实责任,共同推进“绿盾2020”工作,《方案》要求各部门加强协调,共同推进,建立国家协调监督、省级抽查检查、州市自查整改的责任分工机制。省级生态环境、交通运输、农业农村、水利、林草等部门建立“绿盾”自然保护地强化监督协调机制,及时移交问题线索,组织、指导州市开展实地核查,建立完善问题台账。各州市建立联合工作机制,负责对问题台账进行联合审核、认定和销号,并督促指导各县(市、区)扎实推进问题整改;重点问题及整改工作情况要及时报送同级人民政府。

根据《方案》,“绿盾2020”自然保护地强化监督工作范围是全省各级各类自然保护地。重点对象包括:习近平总书记等中央领导同志作出重要批示的自然保护地;中央生态环境保护督察发现问题问题的自然保护地;2017年至2019年“绿盾”专项行动发现问题未完成整改的自然保护地;2020年新发现存在问题的自然保护地;媒体曝光、审计报告或群众举报的自然保护地。重点问题包括2017年至2019年“绿盾”专项行动发现的未完成整改的问题;国家级、省级自然保护区内采矿采砂、工矿企业、核心区缓冲区旅游设施和水电设施等重点问题;国家级、省级自然保护区设立后发生的采矿(石)、采砂、设立码头、开办工矿企业、挤占河(湖)岸、侵占湿地、核心区缓冲区旅游开发和水电开发等重点问题。

为压实责任,共同推进“绿盾2020”工作,《方案》要求各部门加强协调,共同推进,建立国家协调监督、省级抽查检查、州市自查整改的责任分工机制。省级生态环境、交通运输、农业农村、水利、林草等部门建立“绿盾”自然保护地强化监督协调机制,及时移交问题线索,组织、指导州市开展实地核查,建立完善问题台账。各州市建立联合工作机制,负责对问题台账进行联合审核、认定和销号,并督促指导各县(市、区)扎实推进问题整改;重点问题及整改工作情况要及时报送同级人民政府。

根据《方案》,“绿盾2020”自然保护地强化监督工作范围是全省各级各类自然保护地。重点对象包括:习近平总书记等中央领导同志作出重要批示的自然保护地;中央生态环境保护督察发现问题问题的自然保护地;2017年至2019年“绿盾”专项行动发现问题未完成整改的自然保护地;2020年新发现存在问题的自然保护地;媒体曝光、审计报告或群众举报的自然保护地。重点问题包括2017年至2019年“绿盾”专项行动发现的未完成整改的问题;国家级、省级自然保护区内采矿采砂、工矿企业、核心区缓冲区旅游设施和水电设施等重点问题;国家级、省级自然保护区设立后发生的采矿(石)、采砂、设立码头、开办工矿企业、挤占河(湖)岸、侵占湿地、核心区缓冲区旅游开发和水电开发等重点问题。

为压实责任,共同推进“绿盾2020”工作,《方案》要求各部门加强协调,共同推进,建立国家协调监督、省级抽查检查、州市自查整改的责任分工机制。省级生态环境、交通运输、农业农村、水利、林草等部门建立“绿盾”自然保护地强化监督协调机制,及时移交问题线索,组织、指导州市开展实地核查,建立完善问题台账。各州市建立联合工作机制,负责对问题台账进行联合审核、认定和销号,并督促指导各县(市、区)扎实推进问题整改;重点问题及整改工作情况要及时报送同级人民政府。

根据《方案》,“绿盾2020”自然保护地强化监督工作范围是全省各级各类自然保护地。重点对象包括:习近平总书记等中央领导同志作出重要批示的自然保护地;中央生态环境保护督察发现问题问题的自然保护地;2017年至2019年“绿盾”专项行动发现问题未完成整改的自然保护地;2020年新发现存在问题的自然保护地;媒体曝光、审计报告或群众举报的自然保护地。重点问题包括2017年至2019年“绿盾”专项行动发现的未完成整改的问题;国家级、省级自然保护区内采矿采砂、工矿企业、核心区缓冲区旅游设施和水电设施等重点问题;国家级、省级自然保护区设立后发生的采矿(石)、采砂、设立码头、开办工矿企业、挤占河(湖)岸、侵占湿地、核心区缓冲区旅游开发和水电开发等重点问题。

为压实责任,共同推进“绿盾2020”工作,《方案》要求各部门加强协调,共同推进,建立国家协调监督、省级抽查检查、州市自查整改的责任分工机制。省级生态环境、交通运输、农业农村、水利、林草等部门建立“绿盾”自然保护地强化监督协调机制,及时移交问题线索,组织、指导州市开展实地核查,建立完善问题台账。各州市建立联合工作机制,负责对问题台账进行联合审核、认定和销号,并督促指导各县(市、区)扎实推进问题整改;重点问题及整改工作情况要及时报送同级人民政府。

省政府办公厅紧急通知要求持续抓好防汛救灾 统筹兼顾科学蓄水

做好科学蓄水工作需要提高认识、分类指导、科学蓄水、开源节流。

《通知》明确,各级政府要确保把早情造成的社会影响、经济损失降到最低,全面加快抗旱工程措施建设。全力加快抗旱工程建设,要力争加快补齐抗旱能力短板。按照“确有需要、生态安全、可以持续”的原则,加快实施“水电站水资源综合利用工程、滇中地区水资源储备工程、滇中引水骨干及配套工程、大中型水库及灌区工程、农村饮水安全提升工程、干热河谷及流域分水岭地区抗旱减灾工程”六大水资源优化配置保障体系,提高属地水资源调蓄能力和城乡供水、农田灌溉保证率,有效缓解工程性缺水,切实增强供水保障及抗旱能力。同时,完善节水体制机制,加强监测预报预警能力建设等。

为确保2021年全省完成1000亿元以上水利投资目标任务,各级政府、有关部门要细化措施,全力推进重点水利工程项目前期工作,保障相应水利工程建设,为全省经济社会发展提供有力支撑。《通知》要求加快推进重点水利工程项目前期工作,要加强组织领导、加快前期工作进度、提前完备前置要素。

同时,《通知》明确,科学编制“十四五”水安全保障规划,努力构建具有云南特色的现代化水安全保障体系。各级政府、有关部门要坚决贯彻落实省委、省政府关于防汛和科学蓄水的决策部署,在做好防汛工作的同时,全力做好科学蓄水工作。

我省启动320国道交通安全文明示范路创建活动

本报讯(记者 吕瑾)8月24日,云南省320国道交通安全文明示范路创建活动启动仪式在楚雄市举行,我省国道、省道和高速公路交通安全文明示范路创建工作将全面开展。

开展国道交通安全文明示范路创建活动,是公安部交管局部署安排的一项重要工作,旨在通过连续3年的创建,实现普通国道安全隐患明显减少、通行秩序明显好转、管控效能明显提升、队伍建设明显规范、交通事故明显下降的目标。按照公安部的部署要求,云南省今年以320国道示范路创建为试点,推进全省公路交通安全治理体系和治理能力现代化。

据悉,云南省公安厅交警总队将以320国道和昆楚大高速公路交通安全文明示范路创建为抓手,以线带面,推动全省预防事故“减量控大”工作。同时,320国道沿线的昆明、楚雄、曲靖、大理、保山、德宏6个州(市)公安局交警支队和省公安厅交警总队高速公路交巡警支队将通过统筹推进创建方案5个大项目20个小项目,分区域在道路交通安全隐患整改、数字警务室、“一灯一带”等方面做出创建工作亮点,为全省普通国道示范路创建活动树立典型。

国家中医医疗队赴云南开展巡回医疗

本报讯(记者 陈怡希)8月24日,国家中医医疗队赴云南中医巡回医疗活动启动仪式在昆明举行。

根据国家中医药管理局有关通知的要求,国家中医医疗队由上海市和广东省共同组建,将在云南省迪庆藏族自治州、怒江傈僳族自治州开展为期30天的健康扶贫工作。对此,云南、广东和上海两省一市中医药管理部门高度重视,积极组织上海中医药大学附属龙华医院、上海中医药大学附属曙光医院、上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院、上海市中医医院、广东省中医院珠海医院、南方医科大学中西医结合医院、迪庆州藏医院的14名专家骨干组成中医巡回医疗队开展健康扶贫工作。

巡回医疗期间,国家中医医疗队

将通过巡回医疗开展技术支援、管理指导、人员培训、学术讲座、查房会诊、疑难病例讨论、适宜技术推广及送医下乡等活动,对巡回地区医务人员开展培养带教,提高贫困地区中医药服务能力,提升医院管理水平,同时还将指导开展新冠疫情常态化防控工作,为助力健康扶贫、决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会贡献中医药力量。

将通过巡回医疗开展技术支援、管理指导、人员培训、学术讲座、查房会诊、疑难病例讨论、适宜技术推广及送医下乡等活动,对巡回地区医务人员开展培养带教,提高贫困地区中医药服务能力,提升医院管理水平,同时还将指导开展新冠疫情常态化防控工作,为助力健康扶贫、决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会贡献中医药力量。

文化新闻



8月25日,昆明市在南屏步行街举行“我们的节日·七夕”主题活动,“相约南屏 爱在七夕”传统文化文创集市、汉服走秀、汉唐古风舞蹈展演以及鹊桥相会、爱在七夕场景展示等丰富多彩的系列文化活动,让市民感受到中华传统文化的魅力。图为参加汉服走秀的志愿者演绎七夕节的美丽传说。

陇川广宋通用机场试飞成功

本报讯(记者 胡晓蓉)8月25日,陇川广宋通用机场试飞验证工作圆满完成,广宋通用机场离正式通航更近一步。

当天上午,七彩云南通用航空公司一架飞鸿300型飞机安全平稳降落在陇川广宋通用机场,试飞验证工作正式启动。试飞机组对陇川广宋通用机场03/21号跑道进、离场飞行程序和机场通信、导航、气象和助航灯光等飞行保障设施进行了验证;对机场的跑道、站坪和附属设施设备运行情况,机场安检、值机、护卫、地服等综合保障能力和应急救援保障进行了检验。经试飞验证,各类设施设备完全满足机场运行标准要求。当天下午,飞机从21号跑道飞往昆明,陇川广宋通用机场试飞验证工作圆满结束。

陇川广宋通用机场位于陇川县景罕镇,机场性质为A1类通用机场。机场于2018年2月25日正式动工建设,2020年5月15日顺利通过民航专业工程竣工验收,2020年7月10日成功通过校验飞行。

声明

尊敬的客户:

为保护您的利益不受侵害,开远市生力小额贷款有限公司特此声明,本公司仅有开远市建设东路55号附29号一家实体店办理贷款业务,从未与任何公司和个人合作,外包及委托代办任何贷款业务。我公同特别提醒,任何以称受我公司委托、外包等名义实施的网贷贷款、电话销售等行为的都不能相信,请广大客户提高警惕,谨防上当受骗。

联系电话:0873-7231635
特此声明
开远市生力小额贷款有限公司
2020年8月26日

工会搭平台组织职工交友联谊

本报讯(记者 郎晶晶)8月25日,适逢七夕节,省总工会、昆明市总工会在昆明市工人文化宫启动“云南缘”职工交友联谊活动。

此次活动设置了暖场、破冰、分组游戏、表白等环节,融入传统文化元素,开展了飞花令、对歌、投壶等游戏;根据青年职工交友习惯,特设了“电子交友幸福墙”“有声书签许愿树”“爱情对对碰”“爱情连连看”等互动环节,并利用央视客户端、抖音、微信等社交平台开展互动,让大家在轻松氛围中打破陌生感。来自34家单位的200余名单身青年职工参加了活动。

省总工会相关负责人介绍,作为职工的娘家人,此次活动旨在依托工会组织的公信力和动员力,为青年职工扩大交友范围、搭建交友平台,汇聚爱的缘分。今年下半年,省总工会还将推出5场职工交友联谊系列活动。

作为全国总工会婚恋服务展示活动中的一个部分,“云南缘”职工交友联谊活动在央视客户端七夕特别节目中进行了直播连线。

“云之南”艺术团抗疫慰问演出举行公安系统专场

本报讯(记者 李悦春 李秋明)8月25日,“云之南”民族艺术团抗疫慰问演出公安系统专场在云南公安民警综合训练基地举行。

在演出现场,开场大合唱《人民警察之歌》,雄壮豪迈的歌声表达了人民警察热血铸忠诚、金盾护平安的无悔坚守;诗朗诵《我是人民警察》、男子群舞《警魂》,抒发了人民警察爱人民爱国家的家国情怀,演出在警察合唱团演唱的《我们战斗在前方》歌曲声中结束。

此次“云之南”慰问演出小分队,带着众多本土原创的新作品奔赴医院、公安、社区演出,搭建连心桥,把省委、省政府的深切关怀送给基层一线的一线广大干部群众。



走向我们的小康生活 艺术进村 乡情更浓

走进腾冲市五合乡联盟社区帕连傣族村,映入眼帘的现代艺术灯光、壁画,让人流连忘返。

“用文化艺术挖掘乡村特色,借助富有创造性的艺术提升,让来到这里游客看得见、摸得着、记得住乡愁、留得住乡情。”五合乡党委副书记张占菊说。

2019年“艺术改变乡村”项目落户帕连傣族村,从此现代艺术与传统文化在这里交融。沿着诗意小巷漫步其中,土墙、青砖、黛瓦、红大门、青石路、艺术宫、傣族竹编馆、傣族织锦馆、奇石馆,让人遐思无限。

“进入村口给人的感觉就特别时尚,‘我在想你’有一种互动的关系,穿越整个村子就像从现代穿越到古代的感觉。”艺术改变乡村发起人信王军说,他们将时尚、流行的艺术元素带到乡村,并和乡村文化有机结合。

在来到帕连村的艺术家们眼里,帕连是一个天然的艺术馆,村里的过道、闲置的空地农房、废弃的墙面都是展区,把灯光、涂鸦、彩绘统统打包进去,就地取材、因地制宜,设计打造出了美术馆、诗意小巷、织锦馆等几十个共享艺术空间,改变了村容村貌。

艺术介入乡村,盘活了当地的自然资源 and 人文资源,形成了新的文化地标。乡村有了活力,更多的年轻人也就留了下来,开餐馆、开民宿,有了人气的乡村更有烟火气。

“帕连村有了4家农家乐、2家民宿、20余家小吃店,村民在家里做生意,找到了致富路。”张占菊说,今年“五一”期间,帕连村单日游客量达到3000人次。本报记者 杨艳鹏 李建国

搬出大山 走上富路

“新村地势平坦,交通方便,房子是砖木结构的新房,再也不用担心山体滑坡了……”丽江市古城区文化街道拉马古社区鲁准罗新村易地扶贫搬迁户和玉坤感慨万千。

鲁准罗老村地处深山,偏远闭塞,地质灾害隐患突出、饮水安全令人担忧,贫困人口占24%,村民人均纯收入仅为1500元,是古城区贫困程度最深的地区。

自打响脱贫攻坚攻坚战以来,古城区对鲁准罗村整村实施了易地扶贫搬迁,将54户村民从鲁准罗村搬迁到地势平坦、交通便利的长松坪安置点。

作为鲁准罗村搬迁单位的丽江古城保护管理局,累计投入260万元资金,帮助鲁准罗村民小组建设了水库、活动室、塑料大棚、提水工程等基础设施。同时,引导村民发展生态种植养殖业,投入34.14万元发展养羊产业,投入31.04万元发展核桃产业,扶持养鱼、种植青梅等产业,目前村民人均纯收入达2万元。通过开展消费扶贫活动,积极拓宽村民的产品销售渠道,有效帮助村民解决农副产品销售难题,调动了村民通过自身努力实现脱贫致富的积极性。

鲁准罗新村的养殖大户和卫东是鲁准罗的产业致富带头人。他利用山林优势,发展生态土鸡养殖。经过不断实践,他的土鸡养殖规模不断扩大,效益也越来越好,打造高山生态土鸡林下放养基地、蛋鸡养殖基地。

在和卫东的带动下,周边30多名群众也积极加入土鸡养殖。“我家今年养了80只鸡,空闲时我就去城里务工,家里收入多了,穷帽子摘掉了,日子越过越滋润。”村民和玉坤说。

通讯员 李秀美 本报记者 和茜

监察体制改革

文山州“小巡察”严防“灯下黑”

本报讯(记者 谢进 通讯员 王庆波 付仕彪)“你认为文山州纪委监委是否存在利用职务影响以权谋私,违反工作纪律、廉洁纪律等‘灯下黑’的问题,有哪些具体表现?”近期,文山州纪委监委组成了一个特殊的巡察组,进驻文山州纪委监委,首次开展对纪检监察系统内的“小巡察”工作。

据介绍,“小巡察”是文山州纪委监委加强对县(市)纪委监委监督的一次有益探索,监督的内容紧扣履职尽责、队伍建设、纪律作风这三个方面,特别突出检查执行监督执纪工作规则、监督执纪工作规定的情况。通过蹲点式谈话、体验式监督等方式,文山州纪委监委把主要精力用在查和访上,落实精准的理念和“更严”的要求。

“这是落实‘正人者必先正己,律人者必先律己’的具体行动,也是接受组织考验、查摆问题、推动基层纪检监察工作高质量发展的契机。”文山州纪委监委主要负责人表示,“小巡察”既遵循“发现问题、解决问题、推动工作”这个巡察主基调,又结合工作实际,简化程序、提高效率。

“‘小巡察’有别于基层党组织巡察,更侧重于纪检监察系统内的自我监督,介于政治巡察和业务监督检查之间。”文山州纪委监委相关负责人介绍,梳理反馈回来的意见,对配齐一线监督力量和提升履职能力方面的建议较为集中,需要举一反三,尽快补短板、强弱项,推动基层纪检监察机关更好履职尽责。

昆明市盘龙区农村信用合作联社关于存量浮动利率个人住房贷款定价基准批量转换为LPR的公告

尊敬的客户:

根据中国人民银行公告[2019]第30号要求,为深化利率市场化改革,进一步推动贷款市场报价利率(LPR)运用,现就存量浮动利率个人住房贷款定价基准批量转换事宜公告如下:

一、批量转换范围

2020年1月1日前已发放的和已签订合同但未发放的参考贷款基准利率定价的浮动利率个人住房贷款,以下贷款除外:

(一)剩余贷款期限不足一个重定价周期的贷款,即原合同约定的贷款到期日早于下一次重定价日期的贷款。

(二)固定利率贷款。

(三)公积金贷款。

(四)已参考LPR定价的个人住房贷款。

(五)当前逾期贷款。

二、批量转换规则

为简化客户操作,我社将参照银行业普遍做法,于8月31日对批量转换范围内的个人住房贷款,按照以下规则统一调整为LPR定价方式:

(一)原合同约定的利率定价方式转换为以相应期限LPR为定价基准加点形成,加点值等于原合同最近的执行利率水平与2019年12月发布的相应期限LPR的差值,加点值可为负值且在合同剩余期限内固定不变。

(二)利率调整周期、利率调整日与原合同保持不变;从转换时点至第一个利率调整日(不含)利率水平不变;在每个利率调整日,贷款利率水平按照转换时点的利率水平与相应期限LPR转换时确定的加点数值计算确定。

三、温馨提示

若您不接受上述批量转换规则,请于2020年8月30日(含)前通过手机银行、贷款经办社等渠道进行自主转换。

如有疑问,请咨询贷款经办社或96500、0871-65701333。

衷心感谢您一直以来对我社的信赖与支持。

昆明市盘龙区农村信用合作联社
2020年8月25日